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Scenariusz zajęć 
realizowanych w ramach projektu 
„Zrównoważony Kampus SGGW - kształcenie na rzecz branż kluczowych ” 
nr FERS.01.05-IP.08-0067/23
Informacje ogólne o przedmiocie
	Przedmiot
	Wiedza akademicka

	Kierunek studiów
	Zootechnika

	Poziom studiów 
	I stopnia 

	Semestr
	1

	Jednostka organizacyjna 
	Instytut Nauk o Zwierzętach, 
Katedra Hodowli i Żywienia Zwierząt

	Liczba godzin (łącznie):
	20

	Liczba scenariuszy w przedmiocie
	3

	Liczba godzin wykładów
	12

	Liczba godzin ćwiczeń
	8

	Liczba ECTS
	1

	Koordynator przedmiotu
	Dr inż. Małgorzata Kunowska-Slósarz


Wprowadzenie
	Scenariusz nr
	1

	Temat zajęć/blok tematyczny
	Wiedza akademicka

	Forma zajęć
	wykład

	Czas realizacji jednostki dydaktycznej/bloku tematycznego
	45 minut, 2 bloki po 2x45 minut

	Cel główny jednostki dydaktycznej/bloku tematycznego
	Zapoznanie studentów z zagadnieniami niezbędnymi w trakcie studiowania i powszechnie obowiązującymi zasadami w relacjach społecznych.

	Cele szczegółowe jednostki dydaktycznej/bloku tematycznego/modułu
	Zapoznanie ze strukturą uczelni,  kompetencjami poszczególnych osób, formami kształcenia i samokształcenia. Zainspirowanie do wzięcia czynnego udziału w życiu akademickim i skorzystania z bogatej oferty uczelni (np. koła naukowe, sekcje sportowe, tutoring).

	Wymagania techniczne do realizacji jednostki dydaktycznej
	komputer, projektor, dostęp do Internetu

	Czynności organizacyjne i przygotowawcze
	przygotowanie materiałów, ustawienie sprzętu


Harmonogram zajęć
	Nazwa zagadnienia 1
	Wiedza akademicka

	Planowany czas realizacji
	2 jednostki dydaktyczne (2x45min)

	Sekwencja działań, zadań ćwiczeń lub innych aktywności w ramach zagadnienia 1
	Przedstawienie: struktury uczelni, wydziału, roli dziekana/prodziekana/opiekuna roku (itp.). 
Omówienie spraw, z którymi należy udać się do dziekanatu. 
Szczegółowe omówienie organizacji roku akademickiego, regulaminu studiów, kodeksu etyki studenta, savoir vivr’u akademickiego. 
Przedstawienie zalet z realizacji procesów: tutoringu i mentoringu akademickiego. 
Omówienie procesu studiowania i roli motywacji w tym procesie. 

	Nazwa zagadnienia 2
	Studia - nowy etap w życiu 

	Planowany czas realizacji
	2 jednostki dydaktyczne (2x45min)

	Sekwencja działań, zadań ćwiczeń lub innych aktywności w ramach zagadnienia 2
	Omówienie zagadnień związanych ze stresem w nowym środowisku: rodzaje stresu, źródła, objawy, panowanie nad stresem, gdzie szukać pomocy. 
Omówienie kompetencji najbardziej pożądanych przez pracodawców u pracowników. 
Burza mózgów nad zagadnieniami: czy trzeba być doskonałym, aby osiągnąć sukces? Jak dobrze wykorzystać czas podczas studiów?


Metody i narzędzia
	Wykorzystane metody dydaktyczne
	wykład, prezentacja, case study, burza mózgów

	Narzędzia dydaktyczne
	prezentacja multimedialna

	Formy pracy
	praca grupowa

	Literatura inne źródła
	Regulamin studiów SGGW.
Kodeks etyki studenta SGGW.
www.sggw.edu.pl
Marcela M., 2024: Nie musisz. Od kultu osiągnieć do wypalonych pokoleń. SIW Znak, Kraków.

	Uwagi dodatkowe
	

	Załączniki
	prezentacje power point zawierające treści programowe


Ocena i ewaluacja
	Efekty uczenia się
	Student zna strukturę uczelni, zasady zachowania i zwyczaje obowiązujące w środowisku akademickim. 
Student wie w jaki sposób dołączyć do koła naukowego/skorzystać z procesu tutoringu/jakie sprawy kierować do opiekuna roku/jakie informacje umieścić we wniosku itp.  
Student potrafi rozróżnić rodzaje stresu, wie do kogo zwrócić się z zapytaniem lub prośbą o pomoc.
Student zna i rozumie znaczenie zdrowia psychicznego w procesie studiowania.

	Metody weryfikacji efektów uczenia się
	Zadanie w ramach ćwiczeń


Autorstwo
	Autor scenariusza
	Justyna Więcek

	Autor załączników
	Justyna Więcek
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Przedmiot  Wiedza akademicka  

Kierunek studiów  Zootechnika  

Poziom studiów   I stopnia    

Semestr  1  

Jednostka organizacyjna   Instytut Nauk o Zwierzętach,    Katedra Hodowli i Żywienia Zwierząt  

Liczba godzin (łącznie):  20  

Liczba scenariuszy w przedmiocie  3  

Liczba godzin wykładów  12  

Liczba godzin ćwiczeń  8  

Liczba  ECTS  1  

Koordynator przedmiotu  Dr inż. Małgorzata Kunowska - Slósarz  

Wprowadzenie  

Scenariusz nr  1  

Temat zajęć/blok tematyczny  Wiedza akademicka  

Forma zajęć  wykład  

Czas realizacji jednostki  dydaktycznej/bloku tematycznego  45 minut, 2 bloki po 2x45 minut  

Cel główny jednostki  dydaktycznej/bloku tematycznego  Z apoznanie studentów z zagadnieniami niezbędnymi  w trakcie studiowania i powszechnie obowiązującymi  zasadami w relacjach społecznych.  

Cele szczegółowe jednostki  dydaktycznej/bloku  tematycznego/modułu  Z apoznanie ze strukturą uczelni,  kompetencjami  poszczególnych osób, formami kształcenia i  samokształcenia. Zainspirowanie do wzięcia czynnego  udziału w życiu akademickim i skorzystania z bogatej  oferty uczelni (np. koła naukowe, sekcje sportowe,  tutoring).  

Wymagania techniczne do realizacji  jednostki dydaktycznej  komputer, projektor, dostęp do Internetu  

Czynności organizacyjne i  przygotowawcze  przygotowanie materiałów, ustawienie sprzętu  

Harmonogram zajęć  

Nazwa zagadnienia 1  Wiedza akademicka  

